

天地蒼生

第74期 2002年4月14日

国际大赦英国分部通过决议 要求中国停止迫害法轮功

一年一度的国际大赦英国分部年会于4月5—7日在英国中部渥维克大学举行。大会有四、五百名来自英国各地及欧洲各国的大赦代表参加了为期两天半的年会。大会通过了支持法轮功人权、要求中国(江泽民)政府停止迫害法轮功学员的动议。

成都大学副教授张川生因修炼法轮功被警察活活勒死

据来自四川省成都市的消息，成都大学一教授因在家炼法轮功被成都市看守所警察毒打后勒死。

成都大学经济与法律系副教授张川生，54岁，2002年春节前夕，偕妻与六岁幼女回雅安老家过年。刚回雅安第二天，即大年三十，成都驷马桥派出所及成都大学领导追至雅安，将他强行抓走。张的家人请求允许张吃了团圆饭再走，但被拒绝。随之警察以张川生“利用X教组织，破坏国家法律实施”将张刑事拘留，关押在成都市看守所。仅过了几天，张的家人接到驷马桥派出所通知“张川生因心脏病死于2月15日上午九时”。

张川生的尸体脸青黑紫肿，脸边嘴角血痕斑斑，脖子上有二指宽青紫色深度勒痕。当张的家人问及原因时，警察说“他的手握成拳头，我们是为了扳开他的手，不是故意打他、勒死他。”随之恐吓张的家人说，谁敢说张川生的死因，他全家人都别想活了。

1996年，张川生因身患多种疾病而走入法轮功修

炼，炼功后迅速好转，不久痊愈。从此事事处处做到“真、善、忍”，受到同事、邻居、亲友的好评。1999年7月法轮功被镇压后，张川生一直在家坚持修炼，并且凭着做人起码应有的善良和诚实，向因听信了江政府宣传工具的诬陷谎言后而误解法轮功的人说出了自己因炼法轮功而深受其益的实情。然而，他却被以“思想一直没有转化”为借口遭到迫害。

许多普通群众对法轮功学员为何不在家安静自修而非要去上访表示不解，张川生被勒死的事件也说明，江泽民集团是不可能给法轮功学员一个在家安静修炼的环境的。

至今为止，据不完全统计，已有396名法轮功修炼者被迫害致死。

半壁黄沙倾泻 沙尘只是警钟

据4月7日大洋网讯报导，今年以来强度最大的沙尘天气7日上午几乎横扫吉林全境，长春市天空昏暗，能见度非常低，长春机场所有航班被延误。刚刚经受春雨洗涤的吉林省，今天突然被厚厚的沙尘所包围。在长春市，东北特有的双层塑钢窗也没有挡住沙尘的侵入，窗台、地面、桌面上满是细细的黄沙，屋子里布满“土腥味”。

另据统计，自1999年起强沙尘暴突增。2001年前6个月，中国北方地区共出现18次沙尘天气过程，其中强沙尘暴3次、沙尘暴10次、扬沙5次。沙尘天气总数达41天。

其实在《古汉书》等书中，早已经提及一个国家如果做了坏事，天将降灾难以示惩戒的道理，而且历史已经多次证明了它的正确性。强沙尘暴入侵东北三省正是江泽民政府在东北对法轮功学员展开大搜捕和下达了杀无赦令之际，

几乎每天都有人被迫害致死。而1999年中国发生的大事就是开始镇压以真善忍为修炼原则的有上亿人习炼的法轮功。

也许您还不知道，法轮功创始人李洪志先生于今年1月22日和31日分别写了以下两首诗，道出许多天机：

一首诗的题目叫“劫”，这四句诗是这么说的：“黯黯阴云几日浑 严寒尽逝已见春 众生醒见惊心事 中原半壁覆沙尘” 另一首叫“淘”，这首诗是这么四句话：“天倾地覆落沙尘 毒害凡世几亿人 慈悲救度知多少 中原处处添新坟”

善恶有报是天理，它不会因人的意识或是否相信而改变的。尽管近年大面积加强绿化，沙尘暴反而突增，已经是对此理的验证。迫害正信天理不容呀，迫害一天不止，天灾人祸就会不断。沙尘暴也在慈悲警示着恶人及被蒙骗者，不要再迫害大法及学员，在更大的灾难来临之前，赶快悬崖勒马。而善待大法弟子者、相信法轮大法好者，这些天灾人祸都不会对你有实质性的妨害。

华盛顿樱花盛开， 法轮功再显风采

2002年4月6日，美国首都华盛顿举行了一年一度的盛大樱花节大游行。华盛顿樱花节是为纪念1912年日本东京赠送3000株樱花树而设，今年是第九十年，每年吸引七十万游人前来观赏。法轮功学员是第三年应邀参加游行。

在樱花节一百多个表演团队中，由近300名法轮功学员组成的表演队今年排在整个游行队伍的第三列。学员们随着优美的炼功音乐，边走边演示着动作舒展协调的功法；由学员自发组成的舞蹈队身着粉色衣裙，随着普度音乐翩翩起舞；数十块用各国文字写着“真善忍”的小展板向世人展示了大法在世界几十个国家的弘传；华裔、韩裔、印度裔等女学员身着色彩绚丽的本国民族服装，吸引了众多观众争相要求合影；热闹的舞龙表演为人们带来喜庆和欢悦。观众们纷纷伸出大拇指：“你们真美好！”一些老华侨也很开怀，法轮功表演队伍规模庞大，古色古香，龙马精神，真是为中国人争光！队伍行经主席台，主持人热情、全面地介绍了法轮功，观众们再次报以热烈的掌声。

【人间的悲剧】

骨肉分离两年 相见几不相识

这是一个真实的故事。为故事主人公及家属免受进一步迫害，这里隐去了她的姓名。

黑龙江省佳木斯市一法轮功女学员因坚定修炼，其丈夫在江罗政治流氓集团的谣言蒙蔽下，不理解妻子，更因妻子受迫害被单位开除，没有了工资，又多次被无理关押、罚款等而与妻子离了婚，并且将孩子领走，一直不让看孩子。后来，该学员因进京按宪法规定为法轮功上访被非法劳教一年。

这位学员刚刚从劳教所期满释放回来后，一日，走在街上，忽然觉得刚才擦肩而过的孩子怎么那么象自己的儿子呢？不觉回头望去，她不敢相信：我儿子这么高了吗？我儿子的脸象小大人了吗？这时，这个小男孩也停下来望着她，这是妈妈吗？她怎么这么瘦？他试探着叫了一声妈妈，大街上，母子二人禁不住抱头痛哭。孩子哭着说：“妈妈，我都认不出来你了，我知道你被关进劳教所了，我怎么也不敢相信在这能看见妈妈。妈妈！我好想你呀！你变样了，你瘦了。”妈妈哽咽着

说：“你也变了，长大了，也长高了，我看了你那么久，若不是你喊妈妈，我怎么也不敢相认。我忘了我们娘俩已经两年半的时间没有见面了，孩子长大了……”

这位一无所有的母亲只好带着孩子来到了临时住处一功友家。她向功友们讲本以为再也看不到孩子的。孩子看到泪流满面的妈妈，抚摩着妈妈的手，安慰着：“妈妈，我这不是挺好吗！别哭啊！”孩子边说边把淌满泪水的脸扭向了一边。孩子讲述了离开妈妈后，父亲就到哈尔滨做生意去了，把他留给了也已经离了婚的大伯，大伯有病，需要他来照顾。他告诉妈妈，他现在已经会做饭、洗衣服，收拾屋子了，在班级考了第五名……妈妈听着、看着差点永远失去的孩子，泪流不止。在场的功友都流下了热泪。

是谁让他们母子骨肉分离？又有多少家庭至今不能父母妻儿团聚？是谁仍在制造着这么多的人间悲剧？善良的人们，请擦亮你们的眼睛，帮助停止这一切罪恶吧！（郑思）

★警察悄悄开始★
学法轮功

北方某市公安们正在聚餐。一公安问：“XX，你喝不喝酒？”XX答道：“不喝。”另一公安答道：“XX呀，烟酒全戒了，他如今是大法弟子了！”XX能否称得上是大法弟子，现在还为时尚早，但他的确在看大法的书。因为他曾对法轮功学员穷凶极恶，偏偏又患上多种不治之症，服药两年都不管用，他不得不想到：恶报已经临头了。他学大法，一定程度是在表现对自己所犯罪业的忏悔。他的经历其实也在告诫与警示世人：要敬重大法，善待大法弟子，因为善恶有报是天理。

某县一看守所的干部好象已经达成了这种默契，又好象是他们的例行公事、未成文的制度，每天上班前或下班后他们都要聚精会神地阅读收缴来的大法书，而且都是很自觉的。大法的无边威力也在感召着他们。

俄罗斯《五山城真理报》
向自己的内心深处，迈进一步

（摘自俄罗斯《五山城真理报》2001年第106期）

也许该是人们渴求宇宙真理的时候了，沉浮于红尘中，我们已经失去了“真”，随着光阴的流逝，我们渐渐忽视了精神的平和，如果时间能倒流该多好……

一个白菊花绽放的大热天，炎热的阳光照在已厌倦了城市尘埃的绿草树木上，热风懒洋洋地在空中飘动。前面是缓缓流动的小河，河边树荫下坐着一群人，面容祥和安静，集体读着一本法轮功的书。

奥克桑娜是“康巴斯”股份公司的职员，修炼法轮功几年了，她说：“在我们的时代出现了法轮功，他能使每一个想修炼的人达到很高的思想境界，使身体和道德得到发展；

电视转播的秘密

据可靠消息，为了控制中国境外电视转播（如：香港的本港台，翡翠台等），大陆电视台（如广东等）购买了缓存器，这些电视节目都被强制缓存12秒。我们看到的节目比实际播出就慢了12秒。这样江泽民集团就可以根据其需要来剪掉他们所认为不符合要求的内容。江集团常讲别人“精神控制”，不知他们要把中国百姓欺骗和愚弄到何时？几千万的下岗工人和那么多生活困难的人民的基本生活不去关照，巨资却用来购买这些东西控制人民的思想。

……短短的几年时间里就传遍了全世界。法轮功是一种具有古老传统的修炼方法，指导人们按照宇宙“真善忍”的法理修炼，并是最好的改变本体的功法。最重要的是，法轮功无任何商业目的，也没有任何政治目的，不依靠任何政治势力。”

大学英语教师塔吉雅那接着说：“法轮功一直受到中国政府的尊敬，只是近两年，当权者震惊于法轮功学员人数的飞速增长，惧怕法轮功学员的思想意识的独立性，认为法轮功会威胁到政权，便开始了邪恶的镇压。可是他们镇压的却是一群最好的人……”

炼功时，他们站成一排，随着口令和悠扬的音乐做着舒缓的动作。我站在旁边，感觉非常愉快，似乎尘世的烦恼已离我而去。他们那种祥和的神情，使人觉得他们在与宇宙融合成一体。

也许，解决人的各种问题，避免各种灾难，让生命归于美好的道路并不遥远，只需要人们向自己的内心深处迈进一步。

请传阅，功德无量！